

第七届中国河南国际投资贸易洽谈会3月22日举行 415个合作项目拟签约逾2500亿

美国希尔顿、瑞士ABB集团等知名企业将“牵手”河南

第七届中国河南国际投资贸易洽谈会将于2012年3月22日至25日与壬辰年黄帝故里拜祖大典同期在郑州举行。昨日下午,省政府新闻办公室举行第七届投洽会新闻发布会。据介绍,本届投洽会将成为我省历史上参会客商层次最高、签约项目金额最大的一届投洽会,预计拟会上签约重大合作项目415个,签约金额将达2500亿元。美国希尔顿、印尼力宝、瑞士ABB集团、富士康、麦德龙等一批境内外知名企业将与河南合作项目有望在本届投洽会上成功签约。

记者 徐刚 裴蕾

国家各部门鼎力支持 主协办单位历届最多

据介绍,本届投洽会由商务部、科技部、住房城乡建设部、国务院侨办、国务院台办、全国工商联、中国侨联、国家粮食局、中国贸促会等国家部委和有关单位与河南省人民政府共同主办,省商务厅、发改委、科技厅、工业和信息化厅、住房城乡建设厅、省政府外侨办、国资委、金融办、省粮食局、台办、工商联、侨联、贸促会等省直部门和郑州市政府共同承办,中国

外商投资企业协会、香港中华总商会、澳门中华总商会、台湾海峡两岸商务协调会等82家境内外知名商协会协办。主协办单位历届最多,体现了国家层面对中原经济区建设的重视和支持,反映了境内外客商对中原经济区建设的良好预期和投资热情。

大会主会场设在郑州国际会展中心。本届投洽会以开放、合作、交流、发展为

主题,以招商引资为主线,以产业集聚区为重点,以投资说明、对接洽谈、实地考察为主要内容。本届投洽会主要举行开幕式暨合作项目签约仪式等两场重大活动,11场专项活动涉及产业合作、城乡建设、农业发展、技术交流、民营经济、金融等多个方面,以及组织参加拜祖大典活动。在大会期间,各省辖市还将自行举办10余场投资推介和洽谈活动。

拟签约415个合作项目 签约金额逾2500亿元

作为本届投洽会我省推出的“重头戏”之一,我省共征集整理出3030个招商引资项目,并在网上发布,从中筛选出1052个规模大、质量高、前景好的重点项目,编印出《2012年河南省对外经济合作项目册》将在大会发布。

据了解,经过前期对接洽谈,本届投洽会已征集到拟会上签约重大合作项目415个,目前正在组织有关部门审核,预计大会签约金额将达2500亿元。项目投资领域涵盖基础设施、现代物流、高新技术、纺织服装、装备制造、高端商贸、文化旅游等多个领域和行业。拟签约项目布局相对集中,75%以上将落户180个产业集聚区。

值得关注的是,一批境内外知名企业将与河南合作项目将在大会签约,成为亮点,如美国希尔顿、印尼力宝、瑞士ABB集团、富士康、麦德龙、香港华润、中石油、中电投、中国兵器集团、伊利集团、大商集团、欧凯龙等。

3600多名境内外客商将应邀参会 他们大多“有备而来”

据介绍,本届投洽会客商邀请坚持以重要团组为主、高层客商为主、华商为主、服务专项活动为主的原则,开展有针对性邀商,取得良好效果。高层客商、重要团组超出预期,绝大部分客商将会“有备而来”。

截至目前,全省共邀请到境内外客商3670人,其中境外客商1745人,境内客商1925人。已经确定参会境内外团组175个。同时,美国戴尔、摩根大通、花旗银行等78家世界500强企业和知名跨国公司,83家

国内500强企业也将有代表前来参加本次盛会。

全国政协副主席、全国工商联主席黄孟复,中国侨联主席林军等重要嘉宾都将应邀参加本届投洽会。

大典期间郑州市 70%公务用车将封存

金水路、花园路、中州大道等路段设置专用车道

本报讯 壬辰年黄帝故里拜祖大典期间,郑州市政府出台以下加强交通管理的措施:

封存70%的公务用车。市政府对市县两级政府、机关、事业单位的公务用车,在3月23日至25日封存70%,并由纪委监察部门进行集中督导检查。

公安交通管理部门将在金水路、花园路、中州大道等道路设置专用车道,社会车辆要服从交警的指挥,严禁行驶专用车道。

拜祖大典期间,为保障道路通行有序,郑州市政府还呼吁广大车主尽量选择公共交通工具出行,或拼车出行,减少市区交通压力;呼吁广大交通参与者自觉遵守交通法规,配合交警的指挥管理,遵章行驶,文明出行。

记者 刘涛 通讯员 邢红军

丁亥年黄帝故里 拜祖大典回眸

“和谐中原,和谐中国”是2007年4月19日举行的丁亥年黄帝故里拜祖大典的主题。这一年的大典继续秉承高规格、高标准的特点,影响力进一步扩大。大典的许多亮点至今让人印象深刻。

连战回到心灵故乡

出席大典的嘉宾继续保持了高规格、影响大、代表性强的特点。其中,中国国民党荣誉主席连战的出席无疑是大典凝聚力增强的有力证明。

应中共河南省委的邀请,身为“河洛郎”的连战首次来到华夏文明主要发祥地的河南,拜祭中华民族的共同祖先黄帝。“中原是华夏文化发源的地方,历史文化古迹非常丰富。中原是所有中华儿女心灵的故乡,这是我此行最深的体认。”连战说。他在黄帝“故里祠”前欣然题

连战出席 邓亚萍点燃圣火

中华姓氏墙首次公开发布3000个姓氏

词:“扫蒙昧,定中原,世胄文明於禹开。”表达炎黄子孙对人文始祖的景仰追思之情。

邓亚萍点燃圣火

“点燃圣火”是丁亥年黄帝故里拜祖大典独有的仪程。此项仪程中,世界冠军、我国著名的河南籍运动员邓亚萍点燃了永不熄灭的中华圣火,也点燃了中原子女深深的自豪感。

出席完点火仪式之后,邓亚萍曾由衷感慨:“看到国内外这么多人前来寻根拜祖,真是太激动了。点火的瞬间真的好神圣,更让我感到作为河南人的一种骄傲,更有了回家的感觉。”

姓氏墙精彩亮相

此次拜祖大典的一个亮点是中华姓氏墙的建成亮相。作为中科院遗传与姓氏研究专家袁义达研究员的最新研究成果,3000个姓氏在中

华姓氏墙上首次公开发布。其中除了129个高频姓氏外(约占我国总人口的87.5%),还有我国当代其他2871个姓氏,主要是让所有来拜祖的人能找到自己的祖先,寓意“落叶归根”。

炎黄二帝塑像落成

炎黄二帝塑像落成庆典是丁亥年黄帝故里拜祖大典系列活动中的重要内容。历经20年,炎黄二帝塑像于2007年4月落成。炎黄二帝塑像位于黄河岸边,高106米,气势恢弘。当年4月18日炎黄二帝塑像落成庆典现场,2万余名嘉宾和群众现场祭拜,2000余名青少年共吟由我国著名书画大师、国学大师范曾先生所作的《炎黄赋》。现场的少林武术、陈氏太极等传统表演则充分彰显了中原文化的魅力。

记者 孙娟

航空港区每日召开碰头会 景观带4月份完成绿化

18日下午,四港联动大道与郑港六路交叉口的施工现场,施工人员顶着大风继续作业,将路边沙土置换出来,同时换上营养土。据在现场的郑州航空港区社会事务局局长、生态廊道建设指挥部副指挥长王新介绍,目前正在进行全线培土,届时将打造一条绿化景观带。

记者 张璇 文/图

目前路段绿化已完成40%

据介绍,新郑综合保税区(郑州航空港区)“生态廊道”工程,北起南水北调大桥南端,南至秋实路,绿化长度6.05公里,绿化面积60.5万平方米。

截至目前,定界、划线13公里全部完成;征租土地65万平方米全部完成;违法建设拆除1.96万平方米,已完成85%;国有土地建设拆除0.17万平方米,完成30%;地形改造完成60%;游园建设完成40%;路段绿化完成40%。

坚持实施每天例会制度

为确保按时保质完成建设任务,全区采取一系列举措。

各责任单位加强沟通,协同作战,把生态廊道建设与村并城相结合,以达到相互促进共同推进的效果。同时在生态廊道两侧建立公厕、垃圾中转站等公益设施,满足群众需要。

除此以外,还坚持每天召开专题工作例会制度,每日下午4点召开碰头会,听取当天工作进展情况及存在的实际困难和问题。并实行指挥部办公室分包督促制度,及时掌握工作动态。同时建立督察制度,督查组每天下午6点对当天各单位所报进度进行现场核实清查,写出督察通报。

王新表示,下一步将在全线掀起培土高潮,预计3月25日完成培土工作,3月30日完成微地形改造,具备绿化条件,4月30日之前完成绿化建设。



交通道路、生态廊道建设
第一现场

